



nr postępowania: BZP.2710.41.2023.ECS

Wykonawcy

(informacja zamieszczona na stronie internetowej prowadzonego postępowania)

INFORMACJA NR 2

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym na realizację zadania pod nazwą: „Przedłużenie licencji produktu zabezpieczenia antywirusowego i lokalnej zapory sieciowej na 5000 stanowisk na okres 12 miesięcy (ESET PROTECT).”

Zamawiający działając na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 oraz 286 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. 2023r. poz. 1605), udostępnia treść zapytań wraz z wyjaśnieniami w przedmiotowym postępowaniu oraz dokonuje zmiany SWZ w poniżej określonym zakresie:

Pytanie 1.

W formularzu ofertowym widnieje zapis :III. Oświadczam/y, że akceptuję/emy bez zastrzeżeń wzór umowy przedstawiony w SWZ, w przypadku uznania naszej oferty za najkorzystniejszą zobowiązuję/emy się zawrzeć umowę w miejscu i terminie jakie zostaną wskazane przez Zamawiającego oraz zobowiązuję/emy się wnieść zabezpieczenie umowy zgodnie z treścią SWZ w wysokości 5% ceny ofertowej brutto. Zapis taki nie stosuje się do oprogramowania dostarczanego w formie elektronicznej. Taki zapis nie widnieje w SWIZ a jedynie w formularzu ofertowym.

Odpowiedz 1.

Zamawiający informuje, że zapis rozdziału III SWZ „Oświadczam/y że akceptuję/emy bez zastrzeżeń wzór umowy przedstawiony w SWZ, w przypadku uznania naszej oferty za najkorzystniejszą zobowiązuję/emy się zawrzeć umowę w miejscu i terminie jakie zostaną wskazane przez Zamawiającego.” **obowiązuje wszystkich Wykonawców, którzy złożą ofertę.** Oznacza to, że Wykonawca nie wnosi żadnych zastrzeżeń do Umowy, która została udostępniona przez Zamawiającego w danym postępowaniu i zobowiązuje się ją podpisać jeżeli jego oferta zostanie wybrana jako najkorzystniejsza. Zgodnie z art 432 ustawy Pzp umowa w sprawie zamówienia publicznego pod rygorem nieważności, wymaga zachowania formy pisemnej, chyba, że przepisy odrębne wymagają formy szczególnej. Natomiast w świetle art. 8 ust. 1 ustawy Pzp do czynności podejmowanych przez zamawiającego, wykonawców oraz uczestników konkursu w postępowaniu o udzielenie zamówienia i konkursie oraz do umów w sprawach zamówień publicznych stosuje się przepisy ustawy z dnia 23 kwietnia 1964 r. – Kodeks cywilny (Dz. U. z 2019 r. poz. 1145 i 1495), jeżeli przepisy ustawy nie stanowią inaczej. W związku z powyższym należy odwołać się do art. 78 1 § 1 Kodeksu cywilnego, zgodnie z którym do zachowania elektronicznej formy czynności prawnej wystarcza złożenie oświadczenia woli w postaci elektronicznej i opatrzenie go kwalifikowanym podpisem elektronicznym. Natomiast w świetle art. 78 1 § 2 Kodeksu cywilnego oświadczenie woli złożone w formie elektronicznej jest równoważne z oświadczeniem woli złożonym w formie pisemnej. A zatem umowę w sprawie zamówienia publicznego można zawrzeć również w postaci elektronicznej opatrzonej kwalifikowanym podpisem elektronicznym. Oznacza to, że przed podpisaniem Umowy, Zamawiający zwróci się do wybranego Wykonawcy z pytaniem w jaki sposób zostanie przez niego podpisana umowa.

Zamawiający dokonuje zmiany w rozdziale **XIX SWZ „WYMAGANIA DOTYCZĄCE ZABEZPIECZENIA NALEŻYTEGO WYKONANIA UMOWY”**

Jest:

1. Zamawiający żąda wniesienia zabezpieczenia należytego wykonania umowy.

Powinno być:

1. Zamawiający nie żąda wniesienia zabezpieczenia należytego wykonania umowy.

Pytanie 2.

Proszę o jego wykreślenie. oraz punkt znajdujący się w formularzu ofertowym dotyczącym wadium.
X. Oświadczamy, że wadium zostało wniesione w dniu w formie: w kwocie: Nr rachunku bankowego
wraz z podaniem waluty prowadzonego rachunku Wykonawcy, na które Zamawiający zwraca wadium
w przypadku wpłacenia wadium w pieniądzu: Adres mailowy gwaranta lub poręczyciela, na który
należy odesłać oświadczenie o zwolnieniu wadium:.....

Odpowiedz 2.

Zamawiający informuje, że w przedmiotowym postępowaniu obowiązuje zapis rozdziału **X SWZ**
„Wadium Zamawiający nie żąda wniesienia wadium w niniejszym postępowaniu”

Przewodnicząca Komisji Przetargowej

mgr Ewelina Czurko - Sebzda